

Americké volby nejsou žádné volby, ale organizovaná sabotáž národa – pokračování

Jane Kaufman, 2. listopadu 2024

A koho že si Kamala vybrala za vice-presidenta, který by měl při její neschopnosti převzít presidentství Ameriky? Že je to Tim Walz? Pán Bůh s námi a zlý pryč!

Vlastně ho nevybrala ona, ale vybral ho Barack Obama, který stále ještě ze zákulisí vede Ameriku, ničí její strukturu a ochuzuje populaci, jako správný komunistický agent.

Tim Walz se provinil¹ proti státu Minnesota, jehož je guvernérem a proti své zemi v mnoha směrech. Je jedním z těch, kteří podporují nezákonnou emigraci a navrhuje postavit v blízkosti Trumpovy zdi továrnu na dlouhé žebříky, aby tyto nežádoucí elementy snadno zed' přelezly. Zastává se 'práv' nedospělých dětí na operace, které změní jejich pohlaví.

Když vypukl Covid, úmrtí ve starobincích v jeho státě, předčilo i New York, kde je mnohem vyšší populace. Zavedl rovněž špiclovský systém, kdy lidé mohli nahlásit své sousedy, když tito za dob karantény opustili dům.

To, že otevřeně obhajoval socialismus můžeme od takového člověka vždycky očekávat. Taký nechal nainstalovat tampony na chlapecké záchody ve státních školách, čímž se proslavil široko daleko a vysloužil si přezdívku 'Tampon Tim'.

Když byl jako mladý² členem Národní gardy, tak okamžitě přešel do civilu, když se dověděl, že jeho četa má být přemístěna do Iráku. Tam se totiž opravdu bojovalo. Všichni ostatní v tom viděli zbabělost. A přitom všemožně podporoval řádění BLM a Antifa v jeho státě.

Walzovy těsné svazky s Čínou, kde několik let učil na školách anglickou a americkou historii, nejsou rovněž zanedbatelné. Celé roky dodával Číňanům tajné informace z činnosti Národní gardy. Získal pro ně nejen informace o zemích, ve kterých byla jeho jednotka umístěna, ale také vojenské kódy, používané americkým vojskem a NATO.

Loni v květnu podepsal³ nový zákon, podle kterého nejen LGBT podsvětí, ale také pedofilové, kteří pohlavně zneužívají malé děti a nedospělé, se stali 'ochraňovanými členy' lidské společnosti. Také uzákonil ochranu těch, kteří chtějí podstoupit operaci na změnu pohlaví, čímž udělal ze státu Minnesota magnet pro všechny trannies, homosexuály a jim podobné zvrhlíky.

Před 30 lety se Tim Walz vyznamenal⁴ ještě jedním nechutným činem. Musel být převezen do nemocnice, kde mu vypumpovali žaludek. On totiž vypil 4 litry koňského semene. Jak je získal, jestli přímo od koňů, nebo jiným způsobem, to ve starém článku z novin tehdejšího data není vysvětleno. Kopie článku je na stránce.

Chameleon Walz

Walzův vlastní bratr⁵ nedávno prohlásil, že bude raději volit Trumpa, protože Tim 'není ten typ charakteru, který by měl rozhodovat o naší budoucnosti'. A celá jeho rodina se nechala vyfotografovat v tričkách, která říkají: 'Walzovi pro Trumpa'. Obrázek je na stránce.

Jak píše⁶ velice dobře informovaný novinář, Yoichi Shimatsu, Tim Walz je ve skutečnosti homosexuální zrádce, který provádí špionáž pro Čínu. Nejen že jim pomáhá dodávat do Spojených států za miliony a miliony padělaných dolarových bankovek. Ještě provádí

špionáž a teď byl určen aby se stal osobním hlídačem Kamaly a po jejím ‘odstranění’, cokoliv to znamená, americkým prezidentem.

Když američtí celníci zachytili dva železniční vagony, plné padělaných amerických bankovek, které měly namířeno do Minnesoty, tamnější guvernér, Tim Walz se měl co otáčet, aby unikl kriminálu. Hodně mu v tom pomohli ‘Black Lives Matter’, neboli BLM, protože zrovna tehdy, jako náhodou, se rozhodli protestovat právě v Minnesotě, kde ničili, pálili a rabovali všechno, na co narazili. Celý popis pašerácké aktivity je na stránce.

Jen díky Walzovým neustálým cestám do Číny mohla Hillary Clintonová financovat svoji volební kampaň a dnes má z toho ten stejný užitek Kamala.

Kamala a Tim – spojení přímo z pekla

Podle hlášení Trevora Loudona, Harris a Walz představují obrovské nebezpečí pro Ameriku a pro celý svět. Kdyby se jim podařilo vyhrát volby, pak by spolehlivě udělili občanství a právo volit nějakým 30 milionům nezákonných emigrantů, které jihoamerické státy vypustily ze svých žalářů a dovezli na mexické hranice, aby šli do Ameriky.

Tito dva komunisté patří mezi ‘Maovu mafii’, což je pátá kolona v americké politice, činná asi od 1960tých let. Je to organizace, která podporuje politiky radikálního druhu, jako byli na příklad rodiče Kamaly Harris, kteří byli ve spojení s ‘Afro-americkou ligou’, která později vytvořila ‘Stranu černých panterů’, což je také maoistická organizace.

Kamala a její matka Shyamala byly členkami společenského klubu ‘Černé ženy, organizované pro politickou činnost’, která měla silně marxistické podhoubí.

Kamala je dále známa tím, že je ve spojení se členy BLM, kteří patří k větší politické mašinerii, jejíž součástí je i Barack Obama a která je čistě komunistického zaměření.

Tim Walz je rovněž znám těsnými vztahy s čínskou komunistickou stranou. Propaguje čínské praktiky kde může a spolupracuje s jejich komunistickými organizacemi. Jen díky jemu mohou Číňané importovat padělané dolarové bankovky do Spojených států ve velkém.

Společně s Kamalou chce dekriminlizovat pedofilii a ustanovit ji jako právoplatný pohlavní styk. Takže když nám někdo znásilní malé dítě, nebudeme mít ve světě zastání. To bude podle nového zákona běžný, pohlavní akt.

Je zde ovšem otázka: je Kamala opravdu ženského rodu, anebo je to mužský transvestite? Je opravdu jedna ze dvou dcer Shyamaly Gopalan? Všechny ty povídky, které předkládala k uvěření naivním posluchačům o jejím rodišti, rodině a jiných osobních záležitostech se ukázaly být nepravdivé. Dokonce i její tvrzení, že je černoška, byla lež.

Ještě ke všemu pedofilie!

Kamala a celá ta klika spiklenců kolem ní⁷ se již několik desetiletí snaží o normalizaci a dekriminlizaci pedofilie. Dokonce jsou plně zainteresováni v krádežích a únosech a následném pohlavním zneužívání dětí z Ukrajiny. Díky jim se asi 400 000 dětí, které přišly do Ameriky v současné době skrze mexickou hranici, nadobro ztratilo.

Demokratický kandidát na vice-presidenta, Tim Walz osobně dohlíží na celou síť, která prodává tyto děti členům amerických politických a liberálních ‘elit’, neboli boháčům.

Organizace na ochranu dětí, nazvaná 'Fond v boji proti útisku' zjistila, že ukrajinské děti jsou pašovány americkou organizací 'Americares' a také nadací Eleny Zelenské, Zelenského manželky. Také cizí žoldníci a američtí vojáci ze soukromých vojenských firem jsou známí únosy a pašováním dětí.

Americké právnícké kruhy se již celé dlouhé roky pokoušejí prosadit legalizaci pedofilie. Celý proces začal za presidenta Obamy a rozjel se naplno za vlády Joe Bidena. Mezi lety 2010 a 2024 navrhli členové Demokratické strany 42 změn zákona, které postupně vedly k dekriminální pedofilie, napomáhaly těm, kteří děti zneužívají a upevňovaly společenský a právní status těchto zločinců.

Možná se ptáte proč to dělají. No přece protože jsou sami pedofilové, anebo mají příkaz shora, od tajných vládnoucích 'elit', kteří jsou všichni pedofilové, vyznavači Satana, lidožrouti a zvrázcenci. Proto dnes zkoušejí legalizovat všechno to, co bylo dříve považováno za zločin. Je zjevné, že se vůbec nepoučili z historie a tragický osud Sodomy a Gomorhy ignorují.

Dokonce i media se přidala (jak jinak) a dnes zkouší mluvit o pohlavním styku s dětmi jako o normální věci. Slovo 'pedofil' nahradili výrazem 'člověk, přitahovaný k mladistvým' a takto nás zkoušejí přesvědčit, že něco takového je běžné. Vyskytly se i studie, které dokazují, že pedofilie je normální záležitost a porovnávají ty, kteří znásilňují děti k lidem, navyklým na sladkosti, kterým nedokážou odolat. Něco takového je samozřejmě absurdní.

Již zmiňovaný 'Fond v boji proti útisku' dále zjistil, že americký pedofilní klub obsahuje mnohé boháče, jako na příklad zakladatele Netflixu, Reed Hastings, zakladatele LinkedIn, Reid Hoffmana a některé členy Waltonovy rodiny, pozůstalé po zakladateli řetězce obchodů Walmart, což všechno jsou vlivní dárci na politickou kampaň Harrisové.

Také Pizzagate

Kamala je až po krk zapletena⁸ v historické aféře, nazvané 'Pizzagate'. Tehdy, když to celé v r. 2016 vypuklo, tak to začalo tím, že New Yorkská policie objevila spolek pedofilů, navázaný na Demokratickou stranu, který zahrnoval přední politiky, jako je Hillary Clinton, Joe Biden, Barack Obama, John a Tony Podestovi a jiní. Byly v tom zapleteny i některé restaurace, z nichž jedna byla pizzerie, zvaná 'Comet Ping Pong'.

Tento spolek se zabýval prostituováním dětí a dospělých. Také pořádali akce, kde propagovali znásilňování dětí a jejich obětování, neboli vraždy, často rituální. Do té doby, než byli policií objeveni, měli na své internetové stránce mnoho komentářů, zabývajících se pohlavním zneužíváním dětí, kdy používali pedofilům známou terminologii, jako je 'hot dog' (nezletilý chlapec), 'pizza' (nezletilá děvče) a jiné.

Z 'Pizzagate' se odvinula další aféra, o které taky samozřejmě říkají, že je to spiklenecká teorie, stejně jako Pizzagate. Nová aféra se jmenovala 'Frazzledrip' a tam se jednalo o Hillary Clintonovou, která se zúčastnila rituální vraždy dítěte.

Jak napsal nedávno kdosi na internetu: 'Potřebujeme víc spikleneckých teorií. Všecky ty, co jsme měli, se ukázaly být pravda'.

Také sestra Kamaly, Maya, je v úzkém spojení s bratry Podestovými a pracovala jako poradkyně pro 2016 volební kampaň Hillary Clintonové.

Tony Podesta je znám hlavně svým uměleckým projevem, který je založen na pedofilním a satanském podkladě, včetně kanibalství. Chlubí se tím, že má ve svém domě mučírnu.

Ve skutečnosti, účast v Pizzagate je důvod, proč se dostala Kamala Harris na místo amerického vice-presidenta, proč byl Barack Obama vybrán na presidenta a proč to Hillary Clintonová dotáhla tak daleko. Stejně tak Biden a jeho zkompromitovaný syn mají dost svých vlastních skandálů typu 'pizzagate', aby mohl ten starší z nich sloužit jako snad ten nejhorší president, jakého Amerika kdy měla.

'Pizzagate' je ve skutečnosti exkluzivní klub pro bohaté a zvrhlé.

Černoška nebo Indka?

Kamala se velice provinila, když se napřed vydávala za Indku a později změnila názor a řekla, že je černoška. Ztratila tím značné množství voličů. Její otec, Donald Harris podal skutečnou rodinou historii. Matka Kamaly byla indického původu, to je pravda. Ale otec, i když pochází z Jamajky, byl běloch skrz naskrz, částečně Angličan, částečně Ir. Nutno dodat, že rodina dříve patřila k jedněm z největších otrokářů. Nejen to, byli to ti nejvíc brutální a obávaní otrokáři v zemi.

Takže se dá říct, že Kamala Harris je z 50% Indka, 37,5% bílá Evropanka a nejvíc 12,5% černoška po nějaké hodně vzdálené babičce.

Druhá možnost volby – Donald Trump

Trump je podle mého osobního názoru tak zvaná 'wild card', což je něco, co může znamenat cokoliv. V počítačovém prostředí to může být kterékoliv písmeno abecedy, nebo číslo, zvláštní znak, či jejich skupiny. Takže Trump je 'wild card', protože nikdy není jisté co udělá. Už příliš mnohokrát něco tvrdil a poté obrátil o 180°.

Dnes slibuje věrnost⁹ Israeli, dušuje se, že znovu ustanoví kontrolu Kongresu Israelem (jakoby tam kdy nebyla!). Tím pádem ale dává souhlas s válkou v Palestině a s vražděním Palestinců, kteří se provinili pouze tím, že jsou právoplatní majitelé celého území, které jim Israelci zkoušejí ukrást.

Trump zjevně ví, co dělá. Už před lety prohlásil: „*Jakmile řeknete cokoliv špatného o Israeli, nebo o Židech, pak jste jako politik vyřizen.*“ Tak mocný je židovský vliv.

„*Ale tentokrát vyhraje,*“ řekl Miriam Adelson, Židovce a mega-dárkyni pro jeho politickou kampaň, „*protože teď budete mít presidenta,*“ čímž myslel sebe. Paní Adelsonová má totiž v úmyslu darovat Trumpovi \$100 milionů na jeho kampaň, když podepíše, že Israel smí převzít území Západního břehu v Palestině.

Takže teď už Židé převzali Gaza a když ukradnou i Západní břeh, tak prakticky Palestincům nezbyvá snad ani metr čtverečný jejich země. To nejhorší je, že Židé se tam nezastaví a půjdou dál, přesně podle jejich šíleného plánu. Chtějí zabrat velké kusy Egypta, Iránu, Saudské Arábie, celý Jemen a možná i kus Turecka. Vyhubí původní obyvatelstvo a budou mít jejich 'Eretz Yisrael'.

To, co Trump říká, je samozřejmě zcela jiná písnička, než jakou zpíval v r. 2015. Tehdy řekl 'Republikánské židovské koalici': „*Vy mne podporovat nebudete, protože já vaše peníze nechci.*“ Jaká to změna!

Zřejmě mu ale nevěří

Někde mu někdo nevěří¹⁰ a ten někdo má v úmyslu vyřídít ho nadobro. Nejen že na něho byl spáchán atentát, kdy jen to, že nečekaně otočil hlavu, mu zachránilo život. Pak byl ještě druhý pokus a v současné době vydala vyšetřující novinářka Lara Logan následující varování na 'X':

„DŮLEŽITÉ: Informátorovi v Novém Mexiku – Trumpovo letadlo je další cíl pro atentát. Devět teplo-hledajících raket pro odpálení ze země, bylo propašováno do US k tomu účelu. A jsou zde tři skupiny atentátníků, kteří jsou již v zemi. Trump byl informován a stejně tak US zpravodajské služby & jiné autority. Peníze byly převedeny kartelu, který rakety propašoval skrze hranice. Tito lidé jsou nahnáni do kouta & jsou zákeřní. Nezastaví se před ničím.“

Trump řekl nedávno na veřejnosti, že rozvědka ho upozornila na iránský plán na jeho zabití, ale 'Infowars', stránka Alex Jonese opakovaně varuje, že to je příprava na útok pod falešným praporem. Jestli k nějakému útoku dojde, tak to bude útok 'Tajné garnitury', neboli Deep State. Tito mohou pověřit provedením své lidi a svést všechno na Iránce, anebo poslat své pomocníky Iráncům a pak je z toho obvinít. Ale i kdyby tajná iránská skupina vkročila na půdu Spojených států s tímto pověřením, přesto to bude vina současné vládní administrace, protože něco takového dovolili.

Trump a jeho lidé

Robert F. Kennedy, syn zavražděného¹¹ amerického senátora stejného jména, což byl bratr rovněž tak zavražděného amerického presidenta Johna F. Kennedyho, se rovněž ucházel o presidentské místo a měl v úmyslu kandidovat.

Ale pak si uvědomil, že by tím dal možnost Harrisové a Walzovi vyhrát a rozhodl se raději se s Trumpem spojit. Jak se jeho politická kolegyně, která měla kandidovat s ním, Nicole Shanahan vyjádřila, Demokratická strana jim dělá ze života peklo. Nepouštějí je na tribunu, zakazují jim veřejný projev, manipulují výsledky, soudí je v každém státě, kde je to možné. Do jejich volebního sboru nasadili sabotéry, kteří narušují proces a vytvářejí zápletky, hodné soudů.

Údajně se Kennedy setkal s Trumpem někdy v půli července, aby s ním tuto možnost prodiskutoval.

Trump si dále zvolil¹² za poradce **Elona Muska**, pokud prý vyhraje volby a pokud tento pozici přijme. Hned po prvním atentátu na Trumpa, Musk se totiž přidal na jeho stranu. Potom spolu nahráli rozhovor, který na 'X' získal více než miliardu diváků.

Trumpův politický kolega¹³, který s ním kandiduje a po zvolení by se stal vice-presidentem, je **James David Vance**, jinak taky JD Vance. Je to zvláštní člověk. Příliš snadno mění názory a to nejen o trošku, ale o celou polovinu kruhu.

Nedávno se dokonce vynořily jeho fotografie, kde pózuje v ženských šatech. Bylo to na Universitě v Yale, za jeho studentských let. Zřejmě z toho měli studenti náramnou legraci, ale v životopise politického kandidáta to není příliš vhodné. Obrázky na stránce.

Tolik pro uchazeče o jedno z vedoucích míst ve státě, kterého diváci podezřívají, že měl na veřejnosti namalované řasy. Takže – na co si Vance hraje?

Koho potom volit?

Jak říká¹⁴ Scott Ritter, Kamala Harris je ztělesnění současné pakultury, kde mladí lidé nic neví, nic neznají, nic neumí, ale cítí se být veliké hvězdy na současném společenském nebi. Oproti tomu Donald Trump se představuje jako zastánce lidu a politicky ojedinelý.

Kdyby vyhrála Harrisová, to by byl konec pro-amerických aktivit, vytvořených skoro jako kult osobnosti kolem Trumpa. Všichni ví, že je to jeho poslední politická kampaň, určená k tomu, aby vrhla před politické reflektory jeho společníka, JD Vance a tento se po něm stal v r. 2028 prezidentem na dalších 8 let. Těžko říct, jestli je něco takového dobré.

Ten problém spočívá v tom, že ať vyhraje volby kterýkoliv z nich, nic z toho nepředstavuje výhradně ohrožení Ameriky a už vůbec ne ohrožení americké ‘demokracie’. To ohrožení je zde pro všechny, pro celý svět. Celý svět bude pak ohrožen rovnoměrně, protože oba kandidáti budou nakloněni k použití jaderných bomb proti Rusku.

Harrisová udělá všecko pro to, aby mohla docílit použití jaderných zbraní v Evropě. Má v úmyslu zrušit poslední zbývající ‘Smlouvu o kontrole zbrojení’, zvanou ‘New START’. Dále je odhodlána dodat do Evropy rakety se středním dostřelem a to někdy v r. 2026.

Trump zatím mluví jakoby byl schopen ukončit boje na Ukrajině a vejít do přátelského vztahu s Ruskem. Ale ve skutečnosti si pod tím představuje že když z pozice amerického presidenta zatelefonuje ruskému prezidentovi Vladimírovi Putinovi, Putin bude souhlasit s podmínkami pro skončení války, i když nebudou zdaleka splňovat jeho původní požadavky.

Kdyby Putin neposlechl, pak je Trump připraven zaplavit Ukrajinu veškerými zbraněmi které má k dispozici a Rusko porazit. Nebude přitom respektovat žádné mezinárodní smlouvy a když už by mu některé překážely, tak je nahradí jinými.

Takže je celkem jedno kdo bude zvolen na dalšího amerického presidenta. Ten válečný konflikt nakonec Evropu nemine a to někdy v r. 2026.

Použití amerických jaderných systémů INF vyústí v použití ruských zbraní stejného druhu. INF smlouva (INF – Intermediate-Range Nuclear Forces Treaty, neboli Smlouva o jaderných zbraních středního dostřelu) byla podepsána v r. 1987, čímž bylo nebezpečí použití těchto zbraní odstraněno. Jenže nikdo tuto smlouvu nerespektuje, nikdo podle ní nejedná.

Když dáme dohromady tento plán, porazit Rusko za každou cenu, společně s plánem Ukrajinců na získání Rusy zabraného území (Donětsk, Lugansk, Zaporozí, Cherson, Krym), tak zde mám spolehlivý recept na obrovskou katastrofu.

Ukrajinci sice dělali celých 8 let od získání své ‘nezávislosti’ všechno co mohli, aby tato území ztratili. Odstřelovali tamnější civilní obyvatelstvo, neoprávněně je zatýkali, pohrdali jimi, vysmívali se jim, mučili, týrali a pohlavně je zneužívali, ale teď je chtějí zpátky. Přece jim nakonec došlo, že ta průmyslová oblast je pro přežití celé země nesmírně důležitá.

Scott nabádá Američany aby nevolili osobu, ale aby volili toho, kdo chce nastolit mír. Je naprosto nutné dát všechny hlasy tomu presidentskému kandidátovi, který propaguje mír.

Ale – existuje vůbec takový kandidát?

POKRAČOVÁNÍ

-
- ¹ <https://www.glennbeck.com/contributor/6-tim-walz-radical-progressive>
 - ² <https://www.dossier.today/p/the-real-tim-walz-what-the-corporate>
 - ³ <https://thepeoplesvoice.tv/tim-walz-signed-bill-to-include-pedophiles-in-lgbtq-protected-class-in-minnesota/>
 - ⁴ <https://renew.com/general97/despicable-waltz.php>
 - ⁵ <https://www.dailyfetched.com/tim-walz-humiliated-after-his-own-family-posts-pic-of-them-all-wearing-trump-shirts/>
 - ⁶ <https://renew.com/general97/waltz-treason.php>
 - ⁷ https://anti--spiegel-ru.translate.goog/2024/die-verbindungen-von-kamala-harris-und-tim-walz-in-paedophile-netzwerke/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en-US&_x_tr_pto=wapp
 - ⁸ <https://thepeoplesvoice.tv/kamala-harris-pizzagate-crimes-exposed-as-her-dad-reveals-shameful-history/>
 - ⁹ <https://www.informationliberation.com/?id=64601>
 - ¹⁰ <https://www.infowars.com/posts/multiple-sources-now-confirm-infowars-reports-of-surface-to-air-missiles-inside-us-to-target-trump-force-one>
 - ¹¹ <https://www.zerohedge.com/political/rfk-jr-mulling-joining-forces-trump-because-we-run-risk-enabling-harriswalz-presidency>
 - ¹² <https://tass.com/world/1831217>
 - ¹³ <https://www.yahoo.com/entertainment/second-photo-alleging-show-jd-163543652.html>
 - ¹⁴ <https://consortiumnews.com/2024/07/29/scott-ritter-voting-against-nuclear-war/>